

若真信神的话，我们也会得大卫的心

各位，在送旧迎新祷告的时间，我的耳朵继续不断的很清楚听到的一句话就是《路 18:8》，今天的经文了，**我看得见有信德的吗？有那个信心吗？**

各位，我一直思想了，从去年 12 月份到现在一直思想，今天我还是思想！**为什么我的生命改变是那么漫长的日子？那么的迟钝？什么原因？**我也牧养过很多人，他们生命的改变，连人际关系也没有改变的，连口里出来的话也是不能讲恩语。为什么听了信息这么久，总不改变！

我以前是安慰自己说：“人改变啊，不会一天两天就能改的！罗马也不是一日建成的，胖子也不是一口吃胖的。”很多话语，都是我学华语时候的话，我都想起来了。

但是很奇妙的，我是看到圣经所讲的蒙恩的人、蒙恩的属灵的信徒，他们跟我们不一样！

他们真的是认识神，他们是真的看见上帝了。他们真的是每次祷告与神亲交、深交也得到能力的了。摩西也是、约书亚也是、大卫也是、但以理也是、保罗也是……他们都是这样的。

不但是圣经的人物，乃是在我们的救恩历史当中，末世时期的马丁路得、加尔文也是这样，他们的祷告使整个世界改变了！然后，他们是真的会看到——主把给他们的应许，借着他们 20 年 30 年，甚至他们离开世界之后，直到现在都成就的光景，他们真的成为了列国万民的祝福。

连 17 岁的约瑟也是这样做！但以理也是蒙召的时候，他是少年，大卫也是大概 16-17 岁蒙召的，到底是什么不一样！

不但属灵的人是这，我看圣经也是这么说，圣经也说“若有人在基督里他就是新造的人”，他已经出死入生了，出黑暗入光明了，用水用圣灵受洗的，已经进到神的国、看到神的国。

主说：“我必定与你们同在，绝对不离不弃，不会离开你们，我必定会帮助你们！”

这是神的话！

“你们祈求我就给你们应允，你们寻找就寻见，你们敲门就给你们开门。你要使万民做我的门徒，告诉他们父是谁、子是谁、圣灵是谁？那个时候，我必与你们同在，我的能力向你们显明出来。”

圣经的话语都是这样的！

那么，我的灵魂、我的心地心志心态心意跟圣经的话语，到底哪一个地方不一样！

为什么我总不能改变？

我们肉身的行为——你改变了一百万次也没有用的！今天只有你的身体来到这个主日崇拜的，来到你的桌子前面，这样的话，是没有用的。你更是惹上帝的愤怒了，是不能蒙悦纳的。

你的十分之一今天要当纳的，如果只有十分之一拿出来，你的灵魂没有献上——上帝不悦纳了，上帝说干脆不要！扫罗把最美好的母牛，应该要杀的牛，留下来为要献给上帝，撒母耳马上说：**顺从胜过这些的牲畜献祭。**

各位，圣经从头到尾说的是心……心……心，心没有改变，你的关系兴趣是没有改变的。

你的心没有改变——你是把你的阿爸父，把你的你永远的丈夫，不把祂当作白马王子，你没有办法跟他约会，不能欢喜快乐的享受跟祂在一起的时间、跟祂一同走的那个的天路历程。

所以，心要先改变。

大卫真的是不一样的人，大卫是跟教会的一般信徒不一样，他的心意是合乎神心意的人！

他牧羊时，受到狮子、大熊攻击的时候，他是跟一般的牧者不一样，跟基督徒牧者、牧羊人是不一样的。他是在歌利亚面前，几万个扫罗的精兵面前，连君王也变成冻鱼的时候，他看到的情景是不一样的。他的心里发出来的他的决定、他的话语，毁灭了歌利亚大巨人，溃灭了整个非利士的势力。

大卫所讲的话，一句一句各位看，是从他心意里面出来的话语。

在以利祭司长时代，扫罗把上帝的约柜，被非利士人挪去了！现在是在以色列的边界。扫罗做王 40 年，想也没有想过把这个约柜赶快带到自己所住的首都，在那里要建造上帝的帐幕的心都没有。所以，他的信心里面没有会幕、没有圣殿！换句话说不认识圣灵的。虽然他是从圣灵开始的，但是邪灵来结束，自杀、家破人亡结束的。

圣经为什么要将这样的人物，上帝先让撒母耳得着他？要给我们怎么样的教训？我们要知道的清楚。

扫罗被邪灵骚扰的时候，大卫这样的人唱诗歌，恶魔就离开扫罗了。大卫是不一样，他心地发出来的，爱上帝的心，怜悯人的心，从他心地口里出来的言语里是不一样的！

扫罗一直攻击他的时候，他的眼睛看的很清楚，上帝为他预备的约拿单来保护他，他的心眼是不一样的。他敢在祭司长面前要求，那只能祭司、祭司长才能吃的陈设饼——给我！因为他是儿子来的，他是后嗣、他是主人公。

今天的我们都是样跟他同蒙呼召的，他所信的神在我们生命里面，他所信

的福音真理、他所信的圣灵不是也在我们里面吗？

我们的心地——为什么教会里面有很多事情要决定，你家庭里面有很多事情要决定，根本跟上帝的心意无关的呢？去追求人的利益上要奔跑呢？为什么靠科学胜过靠上帝呢？

我们也要相信科学、正确的物理原理我们是要相信的、医学也要相信的，但是绝对要知道，那怕你从头到脚满身都有癌症的情况，上帝要医治，那也是一刹那那间会医治的，连你死了，也是能够叫你复活的上帝了。是超越医学、科学、经济学、超越心理学……的上帝了。各位的心地依靠的是什么？

大卫跟当时的所谓的基督教徒、基督徒不一样！

他有两次可以杀他的仇敌扫罗的机会，他的将军都催促他，甚至因这个事情生大卫的气。大卫的心是能够听到上帝的声音了！这个叫上好的、更深一点的、更完全的地步。一般的弟兄姐妹是不知道的！

在教会里面你跟其它弟兄姐妹比较的时候，你有没有得着上好的恩赐？马大所得着的和马利亚所得着的是完全不一样的，谁也不能抢夺她所得到的这个恩典。

大卫在洗革拉遇到那么严重的事情，一来跟从他的同事们、部下们，要用石头打死他的时候，他是只有看上帝，他非常怜悯他们、了解他们。大卫想到洗革拉要杀他的那些同路人，他是非常了解他们！他们曾经为以色列国度、为上帝怎么样的打仗都知道的，有根有基的判断他们，人都会有一时的软弱，大卫判断的是非常的清楚！所以，大卫不面对他们那 600 个人，就是面对以弗得来问上帝，他再次的得胜。

当他把他们的家眷一个也没有死，全部带来的时候，他还是公平的，不管是继续参战的，还是留守看守的，他们还是一样的得着奖赏，以色列的所有兄弟一样得奖赏——是上帝透过大卫所定的法度了。他马上得到希伯伦长老们的支持，也成为希伯伦的君王。然后，扫罗是很快灭亡，整个以色列国也归给他了。

当归给他的时候，大卫头一个做的是什么呢？就是把约柜带回来。

他征服了耶路撒冷，耶布斯人最好的地方，那个地方成为首都之后，他头一个做的事，要把帐棚建立起来——昼夜要朝见上帝的地方！

今日你的生命是怎么样？你今日的心地是怎么样？你的心意是怎么样？我们必定要跟大卫要学习。他一生所储蓄的财产，《列王记》和《历代志上》第 28—29 章各位看，上帝虽然不许可他建造圣殿，但是建造圣殿一切的蓝图都给他，大卫是把所有的财产都成为建造所罗门圣殿的材料了。

他奉献完后谦卑的告白，《历代志上》第 29 章大卫的告白，《撒母耳记上》哈拿的告白、马利亚的告白都差不多，那真的是认识上帝的人的一个告白。他心志上、心灵很清楚的认识上帝，能够信而听到上帝的声音！

节选自 2022 年 1 月 16 日主日信息：要作炼净“心地心志心态心意”的祷告（新年主题信息-3）